

COMITÉ DA SUB-BACIA HIDROGRÁFICA MINEIRA DO RIO PARACATU

GESTAO 2009 - 2013

Paracatu, 31 de Agosto de 2010.

Oficio n°. 081-10

Ana Cristina da Silveira Diretora Geral AGB – Peixe Vivo

Assunto: Convite a Associação Executiva de Apoio a Gestão de Bacias Hidrográficas Peixe Vivo para ser a Agência de Bacia Hidrográfica do CBH – Paracatu.

O Comitê da Sub-Bacia Hidrográfica Mineira do Rio Paracatu vem primeiramente cumprimentá-la com elevados votos de admiração e apreço e na oportunidade convidar formalmente a Associação Executiva de Apoio à Gestão de Bacias Hidrográficas Peixe Vivo para ser a Agência de Bacia Hidrográfica do CBH– Paracatu.

Ocorre que o CBH — Paracatu instituido pelo decreto nº 40.014 de 03 de novembro de 1998 vem analisando e encaminhando os procedimentos formais e legais para a viabilidade da implantação dos instrumentos de gestão dos seus recursos hidricos desde sua criação e mais acentuadamente em 2008 e 2009. Na presente data o CBH — SF7 encontra-se com o seguinte cenário:

- Cadastro de Usuários de Recursos Hídricos início previsto para o mês de setembro de 2010, com a empresa Irriplan, contratada pelo IGAM;
- Plano Diretor de Recursos Hídricos Aprovador em 26/04/2006;
- Cobrança dos Recursos Hídricos com meta de implantação e execução prevista para final de 2011,

Posto isso, o CBH – Paracatu Deliberou em sua última reunião ordinária ocorrida no dia 13/08/2010 a Adesão a Associação Executiva de Apoio à Gestão de Bacias Hidrográficas Peixe Vivo.

Assim sendo, vimos por meio desse proceder ao enunciado no Parágrafo 1º do Artigo 1º da Deliberação Normativa 06 de 30/08/2010 do CBH – Paracatu:

DN - 07 de 30/08/2010;

Rua Rio Grande do Sul. 1204 – Mirante – CEP 38-600-000 – Paracatu – MG Telefone: (38) 3671-4021 cbhparacatu@yahoo.com.br



COMITÊ DA SUB-BACIA HIDROGRÁFICA MINEIRA DO RIO PARACATU

GESTÃO 2009 - 2013

Artigo 1º - Fica aprovada a equiparação da entidade Associação Executiva de Apoio a Gestão de Bacias Hidrográficas Peixe Vivo – AGB – Peixe Vivo para desempenhar funções de Agência da Bacia Hidrográfica do Paracatu.

Assim sendo, certos de estarmos avançando na implantação da Política Estadual de Recursos Hídricos de Minas Gerais, aguardamos vossa resposta formal para o devido encaminhamento ao CERH e reiteramos nossa confiança e desejo em trabalharmos juntos para a efetivação da melhoria qualidade e quantidade dos cursos d'água da nossa bacia do Paracatu e consequentemente do Rio São Francisco.

Cordialmente

Olavo Remigio Conde Presidente do CBH - Paracatu

Rua Río Grande do Sul, 1204 – Mirante – CEP 38-600-000 – Paracatu – MG Telefone: (38) 3671-4021 cbhparacatu@yahoo.com.br